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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 21/05/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Reclamação dos pecuaristas da Região

Norte, especialmente do Estado de Rondônia, contra os baixos preços da carne

bovina. Apresentação, à Comissão da Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Desenvolvimento Rural, de requerimento para criação de subcomissão destinada ao

estudo da questão das exportações de carne bovina.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Solidariedade aos funcionários

públicos do Município de Bonito, Estado de Pernambuco, sobretudo aos demitidos

pela atual gestão municipal. Expectativa quanto ao provimento do mandado de

segurança ajuizado em favor da reintegração dos servidores demitidos.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Realização do 5º Salão do Livro,

no Tocantins. Avanço da educação no Estado.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Transcurso do 18º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Nossa Senhora do Livramento, Estado de

Mato Grosso. Transcurso do Dia do Enfermeiro.

MANATO (PDT, ES) - Acerto da decisão do Tribunal Regional Eleitoral do

Estado do Espírito Santo pela recondução da Sra. Ângela Sias ao cargo de Prefeita

do Município de Viana.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Realização, pela Comissão de Defesa

do Consumidor, de audiência pública para debate de reajustes abusivos nos planos

de saúde da Fundação de Seguridade Social — GEAP. Anúncio de criação, pela
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Comissão de Defesa do Consumidor, de subcomissão destinada à verificação dos

parâmetros utilizados para reajuste de planos da GEAP.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Redução dos índices de pobreza no País, segundo

estudo do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA.

DR. TALMIR (PV, SP) - Relevância dos serviços prestados pela organização

não governamental Ação Familiar do Brasil à população do Município de Presidente

Prudente, Estado de São Paulo.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Agradecimento ao povo brasileiro pelas

ações de solidariedade ao Estado de Santa Catarina atingido por enchentes.

Repúdio à apropriação, por empresário, de donativos destinados aos desabrigados

pelas chuvas no Estado de Santa Catarina. Apelo à concessionária Brasil Telecom

de revisão da anunciada rescisão de contratos para recebimento de doações

destinadas ao Instituto Pró-Rim e entidades filantrópicas.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO) - Transcurso do Dia do Defensor Público.

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Considerações sobre a conjuntura da crise

financeira mundial e suas repercussões no Brasil. Acerto da política econômica do

Governo Federal.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

Comemoração do 169º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Palmas de Monte Alto, Estado da Bahia.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Combate à violência

sexual contra menores no País.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Solicitação ao Tribunal de Justiça do

Estado do Amapá de reexame da suspensão da posse de Suplente de Deputado na

Assembleia Legislativa local.
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WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Prisão, pela Polícia Civil do Estado de São

Paulo, de membros da gangue conhecida como Mooca Chapa Quente.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Agradecimento ao povo brasileiro pelo

envio de doações aos desabrigados em função das enchentes nas Regiões Norte e

Nordeste, especialmente no Estado do Maranhão.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Matéria publicada pelo jornal O Globo sobre a

pretendida criminalização, pela Polícia Federal, de serviços realizados por policiais

civis e militares, os chamados bicos.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Apoio ao pronunciamento do

Deputado Jair Bolsonaro. Impertinência da criminalização de policial militar por

prática de serviços extracorporação. Apoio à proposta de equiparação entre os

vencimentos de policiais militares estaduais e do Distrito Federal.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Investimentos dos Governo Federal e Estadual no

Município paraense de Curralinho. Presença do orador na inauguração de agência

do INSS no Município de Tucuruí, no Estado do Pará.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Importância da criação da

Superintendência do Banco do Brasil no Estado de Rondônia.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Anúncio de realização, pela Casa, de

sessão solene em homenagem aos trabalhadores aposentados. Convite aos

Deputados para participação no evento. Discussão pela Casa de proposições de

interesse dos aposentados e pensionistas.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Edição de medida provisória sobre a

liberação de recursos aos Estados atingidos por enchentes.

JÚLIO CESAR (DEM, PI) - Desequilíbrio do pacto federativo brasileiro em

face da retenção de recursos pela União.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização da 2ª Conferência Estadual de

Educação e do seminário Funcionários de Escola, a profissionalização, no Estado do

Rio Grande do Norte.

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR) - Falecimento da Sra. Fani Lerner, esposa

do ex-Governador do Estado do Paraná, Jaime Lerner.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Realização, pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência

pública para debate da implantação do Plano Amazônia Sustentável de Aquicultura

e Pesca. Crescimento do consumo de pescados no País. Urgente aprovação da

proposta de criação do Ministério da Aquicultura e Pesca. Potencialidades da região

do Alto Solimões, Estado do Amazonas, para o desenvolvimento da pesca.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Atuação do orador na condição de membro

da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas. Apresentação de

substitutivo ao projeto de criação da Política Nacional de Mudanças Climáticas.

Variações econômicas ocorridas em consequência das alterações climáticas no

mundo. Considerações sobre o modelo de desenvolvimento econômico chamado

Economia Verde. Apresentação de programa de incentivo à indústria de energia

alternativa, elaborado pelo Presidente dos Estados Unidos da América, Barack

Obama. Necessidade de implantação de novo modelo global para o enfrentamento

dos novos paradigmas ambientais. Realização da Conferência Internacional ISWA

Beacon — International Solid Waste Association, em São Paulo. Importância da

implementação da Política Nacional de Resíduos Sólidos — PNRS. Políticas

ambientais de vanguarda adotadas pelo Brasil.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Crise política enfrentada pela Governadora

do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius. Dificuldades para conservação dos

acervos dos escritores Mário Quintana e Érico Veríssimo.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Transcurso do 10º aniversário de criação

do Centro Dragão do Mar de Arte e Cultura, no Estado do Ceará.
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VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Julgamento, pelo

Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, de ação direta de inconstitucionalidade

de lei municipal a respeito do pagamento, por estudantes, de meia-passagem no

transporte coletivo urbano em Manaus.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Solicitação ao Ministro da

Secretaria Especial de Aquicultura e Pesca, Altemir Gregolin, de liberação de

recursos para a EMBRAPA no Estado do Amapá.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Instalação da empresa Brasil Foods S/A,

no Município de Itajaí, Estado de Santa Catarina.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL) - Agradecimento ao Ministro das

Cidades, Márcio Fortes, pela atenção dispensada ao Estado de Alagoas.

Lançamento do edital de construção do Veículo Leve de Transporte — VLT, o metrô

de superfície, em Maceió. Inauguração de moradias populares na capital alagoana.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Realização pela Casa de sessão solene

em homenagem aos trabalhadores aposentados. Convite aos Parlamentares para

participação no evento. Apreciação de proposições de interesse da classe pela

Câmara dos Deputados.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Falecimento da ex-Primeira-Dama do Estado do

Paraná, Fani Lerner, e do ex-Prefeito Municipal de Sapopema, Clóves da Costa

Moraes.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Julgamento, pelo Tribunal de

Justiça do Estado do Amazonas, de ação destinada ao restabelecimento da

meia-passagem para estudantes do Município de Manaus. Aprovação pela Casa da

medida provisória sobre a instituição do Programa Minha Casa, Minha Vida, do

Governo Federal. Homenagem à memória do jornalista Umberto Calderaro Filho, ao

ensejo do transcurso do 60° aniversário de fundação do jornal A Crítica, do Estado

do Amazonas.
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MARCELO TEIXEIRA (PR, CE - Pela ordem) - Transcurso do 40° aniversário

da Indústria Naval do Ceará S.A — INACE.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO) - Improcedência de denúncias contra o

Governador do Estado do Tocantins, Marcelo Miranda.

(Durante o discurso do Deputado João Oliveira o Deputado José Maia Filho

usou da palavra para informação à Presidência sobre a cessão, ao Parlamentar

tocantinense, do tempo concedido ao orador para uso da palavra).

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao Ministro da

Defesa, Nelson Jobim, pelo desempenho da aviação civil brasileira em auditoria da

Organização da Aviação Civil Internacional — OACI. Expectativa de aprovação de

propostas acerca do porte de armas e do pagamento de auxílio-invalidez aos

integrantes das Forças Armadas brasileiras.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Defesa de aplicação, no

âmbito dos quadros da Receita Federal do Brasil, do Acórdão n° 503, de 2008, do

Tribunal de Contas da União, sobre a proibição da prática do desvio de função.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Pedido ao Governador do Estado

de Mato Grosso do Sul, André Puccinelli, de inclusão de obras em conjunto de

ações e investimentos governamentais.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Realização do seminário O Turismo

Protegendo os Direitos de Crianças e Adolescentes e da Semana dos Museus, em

São Luís, Estado do Maranhão.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Anúncio da presença do orador

no Município de Barreirinhas, Estado do Maranhão, para prestação de contas do

mandato parlamentar.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Desafios impostos ao

sistema de saúde do País em face do envelhecimento da população brasileira.
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MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Possibilidade de inclusão do

Arquipélago de Fernando de Noronha, Estado de Pernambuco, na nova lista das 7

maiores Maravilhas Naturais do Mundo.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Ameaças lançadas pela

Prefeita Luciana Marão Félix, do Município de Araioses, Estado do Maranhão, e por

lideranças políticas locais contra o radialista Daby Santos, pela efetivação de

denúncias de desmandos administrativos.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Implantação do Programa Luz para

Todos no Município de Curralinho, na Ilha de Marajó, Estado do Pará. Regularização

fundiária da Ilha pelo Governo Federal. Participação do orador na inauguração de

agência do INSS em Curralinho e de posto de saúde na comunidade de Fé em

Deus. Ações do Governo Federal e do Prefeito Municipal em prol da comunidade

local.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Artigo CPI é gesto desesperado

de quem não tem propostas para o Brasil, de autoria do Deputado Berzoini,

veiculado pela Internet. Mobilização da Federação Única do Sindicato dos

Petroleiros e de movimentos sociais em defesa da PETROBRAS. Anúncio da

realização de ato em prol da empresa, no Município de Natal, Estado do Rio Grande

do Norte.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Situação de penúria das Forças Armadas

brasileiras.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Agradecimento ao Governador do Estado de

Minas Gerais, Aécio Neves, pela outorga ao orador da Medalha de Honra da

Inconfidência.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Realização de seminário para

debate da regulamentação da Emenda Constitucional nº 15, de 1996, a respeito da

criação de novos Municípios. Participação do orador em reunião com o Secretário de

Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação, Prof. Eliezer
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Pacheco, para debate da expansão da Rede Federal de Educação Tecnológica.

Apelo ao Ministério da Integração Nacional de reconhecimento da situação de

emergência de Municípios cearenses atingidos pelo excesso de chuvas.

Homenagem à Associação dos Jovens Empresários de Fortaleza — AJE, ao ensejo

do transcurso do 20º aniversário de fundação da entidade. Realização do Festival

Nacional de Humor, no Município de Maranguape, Estado do Ceará. Apresentação

do Projeto de Lei nº 4.137, de 2008, sobre a instituição do Dia Nacional do

Humorista. Transcurso do 21º aniversário de fundação da Rádio Campo Maior, do

Estado do Ceará.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN) - Reformulação do ensino médio

brasileiro.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Realização de encontro de Prefeitos

Municipais do Estado de São Paulo. Importância de acompanhamento do Índice de

Participação dos Pequenos Municípios — IPM. Transcurso do 75º aniversário de

criação do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de São

Paulo — CREA/SP.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA - Pela ordem) - Agradecimento aos

Governadores José Serra, de São Paulo, e Aécio Neves, de Minas Gerais, pela

prestação de auxílio material e humano aos desabrigados pelas enchentes no

Estado do Maranhão. Necessidade de punição de Deputados Estaduais envolvidos

em crimes.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Realização no Rio de Janeiro de manifestação

em apoio à PETROBRAS. Existência de interesses políticos em torno da criação da

CPI da PETROBRAS no Senado Federal.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Apoio à manifestação em defesa da

PETROBRAS, realizada no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Desafios da

ampliação da produção nacional de energia.
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Congratulações ao Ministro da

Previdência Social, José Pimentel, e Parlamentares pela criação de programas em

benefício das pequenas e microempresas. Otimismo quanto ao crescimento

econômico do Brasil em 2009. Apoio à CPI da PETROBRAS.

JOÃO LEÃO (PP, BA) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Santa Rita de Cássia, Estado da Bahia.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Regozijo com a aprovação pela Casa da

medida provisória sobre a criação do Programa Minha Casa, Minha Vida, lançado

pelo Governo Federal.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Repúdio à proposta de um terceiro mandato

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Perspectiva de vitória do PSDB nas

próximas eleições presidenciais.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Realização da Festa do Divino Espírito Santo

no Município de Morada Nova, Estado do Ceará. Promoção pela Casa de seminário

para debate da regulamentação da Emenda Constitucional nº 15, de 1996, sobre a

criação de novos Municípios.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Conotação político-eleitoral da instauração,

no Senado Federal, de CPI destinada à apuração de supostas ilicitudes no âmbito

da PETROBRAS.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP) - Desvantagens da adoção de listas

fechadas nas eleições proporcionais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração, pela Presidência, da

convocação dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

JOSÉ MENTOR (PT, SP) - Celebração, pela Assembleia Legislativa do

Estado de São Paulo, de acordo a respeito da carteira de advogados do Instituto de

Previdência do Estado de São Paulo — IPESP.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Deputado José Mentor de

permanência no plenário. Convocação de representantes de partidos políticos ao

plenário para apreciação da pauta.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Discordância com o discurso do Líder

do Governo a respeito da utilização de recursos do Fundo de Garantia do Tempo de

Serviço — FGTS para construção de habitações populares. Estranheza quanto ao

posicionamento do Governo brasileiro a favor da candidatura de representante do

Egito ao cargo de Diretor-Geral da Organização das Nações Unidas para a

Educação, Ciência e Cultura — UNESCO. Apoio à candidatura do brasileiro Márcio

Nogueira Barbosa, Diretor-Adjunto da UNESCO e ex-diretor do INPE, à Diretoria-

Geral da instituição.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Indignação pelo desvio por empresário de donativos

destinados aos desabrigados pelas enchentes no Estado de Santa Catarina.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização da XII Mostra Empresarial do

Leste Mineiro — EXPOLESTE 2009, no Município de Governador Valadares, Estado

de Minas Gerais. Transcurso do 70º aniversário de fundação da Associação

Comercial de Governador Valadares.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso do 33º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Acreúna, Estado de Goiás.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Perspectiva de agravamento do desemprego

entre a população jovem, segundo avaliação do Instituto de Pesquisa Econômica

Aplicada — IPEA.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Apoio à mobilização popular em

Manicoré, Estado do Amazonas, pela realização de novas eleições no Município.

ANDRÉ DE PAULA (DEM, PE) - Homenagem ao paisagista Roberto Burle

Marx ao ensejo do transcurso do centenário de nascimento. Empenho do Conselho

Estadual de Cultura de Pernambuco, da Prefeitura Municipal de Recife, da

Universidade Federal de Pernambuco e do Instituto do Patrimônio Histórico e
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Artístico Nacional — IPHAN na preservação das obras do paisagista na capital

pernambucana.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Resolução nº 167, de 2009,

acerca da criação da Procuradoria Especial da Mulher.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 167, de 2009.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Conveniência de concessão de

tempo ao Plenário para a devida leitura do projeto.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da sugestão do Deputado

Miro Teixeira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

do Projeto de Decreto Legislativo nº 2.373-A, de 2006, que aprova o texto do Acordo

Básico de Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e

o Governo do Burquina Faso, assinado em Brasília, em 30 de agosto de 2005.

AELTON FREITAS (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada

do projeto da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pleito do Deputado Aelton

Freitas.

JOSÉ MENTOR (PT, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada do

Item 13 da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado José Mentor.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 301-B, de 1999, que aprova o texto do Protocolo sobre

Promoção e Proteção de Investimentos Provenientes de Estados Não Membros do

MERCOSUL, concluído em Buenos Aires, no âmbito do MERCOSUL, e assinado

pelo Brasil em 5 de agosto de 1994.

AELTON FREITAS (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada

da pauta dos Projetos de Decreto Legislativo de nºs 301-B , de 1999, e 1.941-A, de

2005.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Atendimento à solicitação do Deputado

Aelton Freitas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.143-A, de 2006, que aprova o texto dos Termos de

Referência e Regras de Procedimento do Grupo Internacional de Estudos sobre o

Cobre (GIEC).

AELTON FREITAS (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada

do projeto da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada do projeto de pauta.

AELTON FREITAS (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de retirada

de todos os itens da pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Aelton Freitas.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador

favorável à votação do projeto de resolução referente à criação da Procuradoria

Especial da Mulher.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 167, de 2009, sobre a criação da Procuradoria Especial da Mulher na

Câmara dos Deputados.
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Usaram da palavra para discussão da matéria as Sras. Deputadas ALICE

PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA), NILMAR RUIZ (DEM, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a existência de

emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário, pela Mesa

Diretora, o Sr. Deputado ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SIMÃO SESSIM (PP, RJ), PEDRO FERNANDES (PTB, MA), JOFRAN

FREJAT (PR, DF), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), JORGINHO MALULY (DEM, SP),

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) , BRIZOLA NETO (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação das Emendas de Plenário de

nºs 1 e 2.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do Projeto de

Resolução nº 167, de 2009.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da Resolução.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Agradecimento aos

Parlamentares pela aprovação da proposta de criação da Procuradoria Especial da

Mulher.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de criação de

Comissão Externa para acompanhamento de investigações a respeito de quadrilha

de neonazistas desarticulada no Estado do Rio Grande do Sul, com células

organizadas em São Paulo, Paraná e Santa Catarina, e o seu desdobramentos, sem

despesas para a Câmara dos Deputados.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SIMÃO SESSIM (PP, RJ), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da Ordem do Dia.

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Relevâncias dos serviços na área de

saúde prestados pela Liga Bahiana contra o Câncer. Dificuldades financeiras da

instituição.

ABELARDO LUPION (DEM, PR - Pela ordem) - Falecimento da

ex-Primeira-Dama do Estado do Paraná, Fani Lerner. Manifestação de condolências

ao ex-governador Jaime Lerner, familiares e amigos.

VI - ENCERRAMENTO


